
 
   
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z501 MONTERING – SISTA STEGEN 
 

Följ dessa steg: 
 

1) Ta fram 3 
M6x12-skruvar 
(A) och lägg på 
en bricka (H) 
på varje skruv. 

 

2) Placera 
höger sidobord 
mot höger sida 
av grillen. 

 

3) Fäst 
sidobordet på 
insidan av 
grillen med de 
tre M6x12- 
skruvarna. 

 

4) Fäst sedan 
sidobordet 
undertill med 2 
M6x12-skruvar 
(A) och 1 
M5x10-skruv 
(B) 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
   
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 
 

5) Spänn åt 
samtliga 
skruvar. 

 

6) Skruva på 
kroklisten till 
höger sidobord 
med 3 M5x10-
skruvar (B). 
Spänn åt. 

 

7) Lägg på de 
fyra 
flamtämjarna till 
huvudbrännarna. 

 

8) Lägg på 
flamtämjaren till 
sizzle burnern. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 
 

9) Lägg på 
samtliga 
grillgaller. 

 

10) Lägg på 
grillgallret till 
vänster 
sidobrännare. 

 

11) Haka fast 
värmehyllan i 
spåren. 

 

12) Skruva av 
hatten på 
tändenheten 
och sätt i ett 
AA-batteri 1.5V 
med plus-
poolen utåt. 
Skruva på 
hatten igen. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
   
 

 

 

  
 

13) Sätt i 8 AA-
batteri 1.5V i 
batterienheten 
för LED-
belysningen till 
vreden. 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kontaktuppgifter: 
info@bluegaz.se  
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:info@bluegaz.se

